



**MĚSTSKÉ
MUZEUM
NOVÉ MĚSTO
NAD METUJÍ**

**ZPRÁVA O ČINNOSTI
A HOSPODAŘENÍ
ZA ROK 2022**

Zpráva o činnosti a hospodaření

Městského muzea Nové Město nad Metují za rok 2022

1) Název subjektu, adresa, IČ

Název organizace: Městské muzeum Nové Město nad Metují

Adresa: Na Zadomí 1226, 549 01 Nové Město nad Metují

IČ: 71229337

2) Základní údaje o organizaci

Právní forma: příspěvková organizace dle zákona č. 250/2000 Sb.

Předmět činnosti: muzejní a sbírková činnost, provozování galerie a IC

Doplňková činnost: vydavatelská činnost, knihařské a kopírovací práce
zprostředkování obchodu a služeb
velkoobchod a maloobchod
správa a údržba nemovitostí
pronájem a půjčování věcí movitých

Zřizovatel: město Nové Město nad Metují, náměstí Republiky 6,
549 01 Nové Město nad Metují, IČ 00272876

Ředitel organizace: Jiří Hladík

Telefon: 731 658 055

e-mail: reditel@muzeum-nmmn.cz

3) Rámcový popis personálního obsazení organizace k zajištění jejího fungování

7 stálých pracovních úvazků

1. Ředitel - Jiří Hladík

- povinnosti vyplývající ze zřizovací listiny

2. Zástupce ředitele - Monika Mrázková

- kurátor sbírkových fondů, správa knihovny, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem, obsluha IC, průvodce

- 3. Ekonom, personalistika - ing. Lenka Štěpánková (do 07/2022)
Lenka Kosková (od 08/2022)**
- hospodaření příspěvkové organizace, personalistika, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem, zapisování přírůstků do databáze, obsluha IC, průvodce muzea
- 4. Referent IC - Mgr. Jiří Švanda**
- kompletní zajištění provozu IC, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem
- 5. Referent IC - Bc. Andrea Kecová, DiS**
- kompletní zajištění provozu IC, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem, průvodce muzea
- 6. Odborný pracovník a metodik galerie - Ing. Petr Suchánek (do 04/2022)
Bc. Katrin Patriková (od 05/2022)**
- výstavní a přednášková činnost, metodik galerie, redakční práce, obsluha IC
- 7. Odborný pracovník muzea - Martina Grymová**
- průvodce muzea, zajišťování kulturních akcí pořádaných muzeem a městem, obsluha IC

4) Slovní zhodnocení činnosti za uplynulý rok

Městské muzeum Nové Město nad Metují je příspěvkovou organizací města. Obhospodařuje tři historické budovy v městské památkové rezervaci. V domě Na Zadomí čp. 1226 se nachází expozice muzea zaměřené na historii města, řemesla a přírodu regionu. Dále je zde vystavena část barokní klášterní lékárny Milosrdných bratří, měšťanský betlém z dílny řezbářky Jarmily Haldové a hodinky z produkce firmy Prim. V podkroví je přírodovědné pracoviště a depozitář všech přírodovědných sbírek. Městská galerie Zázvorka se nachází v budově bývalé městské šatlavy Na Zadomí čp. 1210 a přilehlé věži. V přízemí je lapidárium a informační bod, v prvním patře stálá expozice, která představuje díla novoměstských výtvarníků, a v podkrovních prostorách se během roku střídají krátkodobé výstavy z různých oborů výtvarného umění. Nedílnou součástí objektu je i vyhlídková věž, která je v zimním období z klimatických a bezpečnostních důvodů uzavřena. Ve Spolkovém domě na Husově náměstí čp. 1225 jsou umístěny depozitáře smíšené sbírky, knihovna a kanceláře muzea, využívá jej TV Metuje, a některé novoměstské spolky a politické strany. Jedna z místností byla po část roku pronajímána výrobcí unikátních svící pro osobní rozvoj a zasedací sál pro cvičení jógy. V přízemí tohoto objektu sídlí Městské informační centrum. Muzeum má sedm stálých zaměstnanců, kteří zajišťují celoroční chod muzea, galerie a provoz informačního centra. Celá sbírka Městského muzea je přihlášena podle zákona 122/2000 Sb. do Centrální evidence sbírek Ministerstva kultury. V současné době je sbírka složena z těchto podsbírek: smíšená, botanická, geologická, entomologická, zoologická, fotoarchiv. Sbíрку doplňuje knihovna s archivem. Zájmová oblast muzea a sbírek je zhruba vymezena hranicemi Regionu Novoměstsko.

Základním posláním muzea je získávat, trvale uchovávat, evidovat a zhodnocovat sbírky a přispívat tak k uchování přírodního a kulturního dědictví. Muzeum patří spolu s knihovnou, Městským klubem, zámekem a ZUŠ mezi základní nositele kultury ve městě a aktivně se podílí na řadě společenských akcí. Zároveň úzce spolupracujeme se základními školami ve městě, MSSS Oáza, klubem seniorů, pro které např. organizujeme přednášky

a besedy. Dále pokračuje popularizace muzea, ale i města a okolí v tisku, rozhlasu a televizi. Na dobré úrovni je zejména spolupráce královéhradeckou redakcí Českého rozhlasu, který přináší nejen pravidelné reportáže z výstav a akcí pořádaných muzeem, ale i pozvánky na návštěvu zajímavých míst v Novém Městě nad Metují a blízkém okolí a spolupráce s TV Metuje, která sídlí v objektu Spolkového domu. Nedílnou součástí práce je setrvalá snaha o získání finančních prostředků z grantů, badatelská, poradní, výchovná a publikační činnost. Muzeum je členem Asociace muzeí a galerií ČR, jež naší instituci poskytuje poradní a metodickou pomoc. Dále spolupracujeme s Muzeem východních Čech v Hradci Králové a v rámci Kolegia muzeí kraje Aloise Jiráska, Boženy Němcové a bratří Čapků s některými muzei v okolním regionu.

V průběhu roku pokračovalo zpracování dosud neuložených, v předchozích letech získaných sbírkových předmětů i předmětů nově získaných. Mezi nejzajímavějšími přírůstky do muzejní sbírky byly dva obrazy od malíře Josefa L. Šichana. Ve sbírkotvorné činnosti jsme se zaměřovali na dokumentování a zpracování historie města a okolí a doplňování dokladového materiálu. Smíšená podsběrka a fotoarchiv byly nadále průběžně doplňovány. Sbírkotvorná činnost je vzhledem k omezeným prostorovým možnostem depozitářů zaměřena pouze na předměty menších rozměrů.

Muzeum v průběhu roku připravilo nebo se podílelo na řadě akcí pro veřejnost. V hlavní turistické sezóně měli návštěvníci možnost prohlédnout si výstavu Pernštejnské ženy a Evropa, ve sklepení Spolkového domu proběhly výstavy dětí z DDM Stonožka, výtvarného oboru ZUŠ a ZŠ Krčín. V červenci se v prostoru Hildenského atria konaly tradiční Muzejní staročeské trhy, v srpnu Muzejní noc s Janem Černčickým z Kácova a v září jsme spolupracovali při Dnech evropského dědictví. V listopadu se po dvou letech opět uskutečnila Adventní muzejní noc, která zahájila tradiční a oblíbenou vánoční výstavu. Zajistili jsme dotisk rozebrané publikace od Vladimíra Růžičky Nejen jména na pomnicích, která přibližuje osudy novoměstské židovské komunity. Detailnější shrnutí aktivit muzea v průběhu roku je uvedeno v příloženém přehledu.

V prvních měsících roku ještě doznívala protiepidemická opatření zavedená vládou ČR v důsledku koronavirové pandemie. V objektech byl umožněn pohyb max. 20 osobám v rouškách, současně za podmínky dodržení odstupu 1,5 m. V průběhu hlavní turistické sezóny byly muzeum i galerie otevřeny denně kromě pondělí. Stranou nezůstala ani údržba budov. V měsíci lednu proběhla kompletní výmalba vnitřních prostor galerie čp. 1210. V podzimních měsících byly z prostředků zřizovatele (města) opraveny a natřeny oprýskané vnější okenní rámy na budově Spolkového domu čp. 1225.

Přírodovědné oddělení

V roce 2022 se o přírodovědné sbírky a další činnosti v oboru starali již jenom dva externisté (J. Resl, J. Franc), P. Myšíčková odešla na vysokou školu a neměla čas dál zajišťovat botanické sbírky. Vzhledem k tomu začíná být ochrana a údržba sbírek velmi náročná. Veškeré kontroly a zásahy ve sbírkách jsou zaneseny v k tomu určených sešitech podle platných zákonů. Je nutné znovu otevřít možnost převozu sbírek do Muzea východních Čech v Hradci Králové. Tamní muzeum na podzim dokončilo úpravy přírodovědných depozitářů. Pokud by sbírky měly zůstat v našem muzeu, je naprosto nutné zajistit pro ně odpovídajícího pracovníka, nebo alespoň pro rok 2023 zajistit znovu třetí osobu pro ošetřování botanických sbírek (5 169 položek).

Přírodovědné oddělení a jeho odborná práce

Vzhledem k opětnému vydávání muzejního odborného časopisu v tomto roce se některé odborné činnosti vrátily zpět pod hlavičku muzea. Pracovníci muzea se zúčastnili tří výjezdních akcí pořádaných „Českou společností entomologickou“ a zapojili se do odborných aktivit. Jaroslav Resl je stále veden jako externí entomologický poradce Odboru životního prostředí Královéhradeckého kraje. V tomto roce bylo naše muzeum vybráno pro tříletý entomologický inventarizační průzkum některých rezervací na území CHKO Český kras. Tuto akci zajišťují dosud dva pracovníci přírodovědného oddělení (J. Franc, J. Resl).

Ke konci roku se nám podařilo převést tištěná čísla časopisu „Acta Neostadeni Bohemiae“ do digitální podoby, která je dnes již běžným způsobem vydávání odborných prací. Přírodovědné oddělení na žádost školy Malecí zajišťovalo vedení kroužku s přírodovědným zaměřením a v této činnosti pokračuje i v roce 2023. Pro rok 2023 jsme byli požádáni o dokončení entomologického průzkumu (zadavatel Odbor životního prostředí Královéhradeckého kraje) lokality přírodní památka Halín. Zde byl v minulých letech již proveden inventarizační průzkum dvoukřídlého hmyzu, motýlů, ptactva, rostlin a mechů. Závěrečné zprávy lze najít v našem odborném časopise (<http://www.muzeum-nmmn.cz/index.php/cz/publikace/acta-musaei>), kam je možné nahlédnout. Tuto odbornou práci zajišťovali členové zájmového sdružení fungující pod hlavičkou muzea (Bioklub).

Začátkem roku byla provedena inventura části uložených sbírek podle platného zákona, tedy 10% uložených položek.

Stav sbírek

Sbírkový fond je v dobrém stavu a uložený dle požadavků zákona (celý sbírkový fond je veden jako kulturní poklad ČR). Nejmenší přírůstek do fondu byl v herbáři (muzeum nemá odborníka na zpracování květeny, tedy v zadávaných průzkumech flora nefiguruje) 20 položek na konečný stav 5 169 (loni 5 149). Entomologická část sbírek ke konci roku čítá 24119 položek (loni 23 904). Nárůstem jsou povinné dokladové kusy z odborného výzkumu „Sjezdovky u Židkú“ a dalších lokalit. Ostatní podsbírkové (geologická 2 683 položek, dermoplasty, zoologická) jsou bez pohybu. Dle zákona bylo zapsáno do CESu (celostátní evidence sbírek) prostřednictvím programu DEMUS 146 karet (zapsal J. Resl). Celkem je ke konci roku 2022 v přírodovědných sbírkách uloženo 31 165 položek.

Zprávu o činnosti přírodovědného oddělení vypracoval Jaroslav Resl

Městská galerie Zázvorka

V roce 2022 proběhlo v prostorách galerie celkem deset výstav. Výstavní sezonu otevřeli Bogusław Michnik se svými uměleckými fotografiemi a výstava Zázvorka 2010 – 2021, tedy ohlédnutí za poslední dekádu výstavní činnosti Městské galerie. Následovala výstava královéhradeckého Klubu konkretistů KK3. V rámci partnerské spolupráce s německým městem Hilden se v Zázvorce představili tentokrát dva tamní umělci. Razeea Lindner přijela po dvanácti letech s přehlídkou svých nejnovějších maleb a tisků. Fotografie Michaela Eberta zároveň představily Nové Město nad Metují v období prvních svobodných voleb po Sametové revoluci. V polovině prázdnin přivítala galerie plastiky Jiřího Sobotky inspirované pop artem. V říjnu se návštěvníkům naskytla příležitost prohlédnout si díla ze sbírek Městského klubu, Městského muzea a města. K této výstavě se v listopadu připojila upomínka na nedožití sedmdesáté narozeniny Milana Bořka v podobě jeho maleb a kreseb. Prostory lapidária a hladomorny byly v uplynulém roce využity pro historickou výstavu Československé legie v Itálii. V závěru roku zde byly umístěny dřevěné sochy Ladislava

Cimrmana. Dne 20. října se konala v hildenské Städtische Galerie im Bürgerhaus vernisáž výstavy Jarmily Valterové nazvaná „Aquarell“. Výstavu na místě, ve spolupráci s autorkou, instalovala Bc. Katrin Patriková.

Zprávu o činnosti galerie zpracovala Bc. Katrin Patriková

Návštěvnost muzea a galerie

Přiložená tabulka dokládá, že návštěvnost, která během dvou pandemických let prudce poklesla, se prozatím nedostala na úroveň před covidem.

	2019	2020	2021	2022
Městské muzeum	4620	2834	2150	3213
Městská galerie	1355	1103	1055	1415
Muzeum a galerie celkem	5975	3885	3205	4628

Městské informační centrum

Pracovníci infocentra nabízeli veřejnosti všeobecné informace o městě a okolí, o historických a kulturních objektech a akcích, o ubytování a stravování, o autobusových a vlakových spojích. Poskytovali rovněž kontakty na podniky a služby, tisk, laminaci, prodej turistických suvenýrů, pohledů, map a knih, předprodej vstupenek, prodej certifikovaných výrobků Orlické hory a Kladské pomezí, úschovu kol a zavazadel a zapůjčení holí na nordic walking. Infocentrum pokračovalo v úzké spolupráci s destinačními společnostmi Kladské pomezí o. p. s. a Orlické hory a Podorlicko na propagaci města a okolí. V roce 2022 činila celková roční návštěvnost 24.534 turistů (z toho 24.129 tuzemských turistů a 458 zahraničních). Vzhledem k tomu, že vloni jsme po dvou letech poprvé fungovali bez zásadních protiepidemických omezení, vrátili jsme se k počtům turistů z předcovidové éry.

V roce 2022 jsme ve spolupráci s městem připravili dotisk oblíbených propagačních materiálů Cyklovýlety a Turistika & Nordic Walking. Podíleli jsme se rovněž na přípravě brožury Vyhlídky a mapy regionu Novoměstsko. V rámci solidarity s uprchlíky jsme připravili mapu města s popisky v ukrajinštině. Vyrobili jsme zbrusu nová turistická razítka s motivy zámku, vlaštvčích ocásků a kostela. Díky finanční podpoře Královéhradeckého kraje jsme uspořádali Kurz severské chůze (nordic walking) s profesionálním instruktorem. Celkem čtyři vycházky se uskutečnily v rozmezí květen – září 2023. V rámci Mezinárodního dne seniorů jsme uspořádali ještě jednu bonusovou. Nakoupili jsme také další hole na nordic walking do naší půjčovny. Rozšířili jsme sál Město hodinek o knihy a nové interaktivní prvky. Dne 27. října 2022 jsme uspořádali Den informačních center s ochutnávkou regionálních výrobků a odměnami pro návštěvníky, kterých se nakonec dostavilo 206. Poprvé jsme také nabídli službu balení dárků. V průběhu roku jsme zadali do výroby nové suvenýry s novoměstským motivem – keramický svícen od novoměstské hrncířky Petry Bláhové, pohlednici s pexesem, plecháčky, turistické vizitky s Městským muzeem a Městskou galerií Zázvorka a Českým Betlémem, minipřání s voňavým mýdlem od náchodské firmy Mýdla Amálka, magnety se zámekem a Jurkovičovým mostem, vánoční přání a zimní pohlednice s fotografiemi od Tomáše Menece.

Součástí sortimentu se nově staly mapy Turistických vizitek, vonný jíl a přívěsky v podobě kufříků od novoměšťačky Petry Švarcové, plechová autíčka z novohrádecké firmy KOVAP, magnetky s motivem čerta, čaje od náchodské firmy Drana, cínový šperk s keramickým srdcem dvojice Petra Bláhová a Jana Doskočilová, oplatky z kavárny Rozlitý kafe a fotonálepka s řekou Metují. Přibyly rovněž publikace Tucet směrů do Nového Města nad Metují, Kniha o Kladském pomezí, Orlické hory známé i neznámé, Barokní krajinou Kladského pomezí a Čas Primadon. Pokračovali jsme v komentovaných prohlídkách města pro objednané skupiny (včetně ukrajinských dětí) i pondělních prázdninových procházkách po městské památkové rezervaci (prohlídka Město na skále a Město hodinek).

V červenci jsme se zúčastnili 21. ročníku Svátku papíru (Święto Papieru) v polském partnerském městě Duszniki-Zdrój. Stovky příchozích z nejrůznějších koutů Polska jsme zvali na návštěvu našeho města a informovali je o dalších zajímavých destinacích v okolí. Město jsme propagovali za pomoci tištěných médií (Novoměstský zpravodaj, turistické noviny Kladského pomezí a Východních Čech), elektronicky (web, facebook IC a Město na skále, newsletter a od června 2022 rovněž Instagram IC), na konferencích (Kladské pomezí, Collegium CR Královéhradeckého kraje) či formou reportáží s Českým rozhlasem. V srpnu 2022 jsme ve spolupráci s Alešem Moravcem připravili nový videospot Město na skále, který měl premiéru 26. listopadu 2022 v novoměstském Kině 70.

Zprávu o činnosti infocentra zpracoval Mgr. Jiří Švanda

Pracovníci muzea, galerie a infocentra se podíleli na následujících akcích (výběr):

4. 2. Městská galerie Zázvorka – výstava plakátů a katalogů z let 2010 - 2021
24. 3. Městská galerie Zázvorka – vernisáž výstavy polského fotografa Bolesława Michnika z Kladska (výstava byla zahájena bez vernisáže 4. 2.)
1. a 4. 4. komentovaná prohlídka Městské památkové rezervace a muzea pro děti uprchlíků z Ukrajiny (ZŠ Komenského)
5. 4. Staré Nové Město nad Metují – výstava historických pohlednic ze sbírky Josefa Martínka v Městském muzeu
9. 4. vernisáž v Městské galerii – Symbióza (Klub konkréťistů Hradec Králové, SČUG Hollar Praha)
12. 4. reportáž pro Český rozhlas Hradec Králové o velikonočních zvycích
23. 4. workshop zdobení keramiky (warsztaty dekoracji stempelkowej) před Spolkovým domem (ve spolupráci s Muzeem keramiky v Bolesławci a Městským muzeem v Jaroměři)
14. 5. poznávací vlastivědná vycházka po Dobeníně (Vysokov – Václavice)
22. 5. I. nordic walking vycházka (v rámci grantu Královéhradeckého kraje)
24. – 25. 5. pasování prvňáčků na rytíře krásného slova (v rámci spolupráce s Městskou knihovnou)
16. 6. vernisáž výstav hildenských umělců v Městské galerii Zázvorka – Michael Ebert: Bod zlomu a Razeea Lindner: Změna
18. 6. II. nordic walking vycházka (v rámci grantu Královéhradeckého kraje)

- 1. 7. Pernštejnské ženy a Evropa – výstava v Městském muzeu
- 16. 7. Muzejní staročeské trhy
- 16. 7. výstava v Městské galerii Zázvorka: Československé legie v Itálii (ve spolupráci s Československou obcí legionářskou)
- 16. 7. výstava v Městském muzeu: Vojsko za císaře pána
- 23. 7. III. nordic walking vycházka (v rámci grantu Královéhradeckého kraje)
- 23. 7. Święto Papieru – prezentace města a okolí v partnerském městě Duszniki-Zdrój (ve spolupráci s Muzeem papírenství Duszniki-Zdrój)
- 6. 8. vernisáž výstavy v Městské galerii Zázvorka Jiří Sobotka: Spadl z višně
- 13. 8. Muzejní noc s Janem Černčickým z Kácova
- 10. 9. Dny evropského dědictví
- 18. 9. IV. nordic walking vycházka (v rámci grantu Královéhradeckého kraje)
- 1. 10. Den seniorů (návštěva Městského muzea i galerie pro seniory zdarma)
- 1. 10. výstava v Městském muzeu: F. L. Věk po půl století (fotografie M. Holčí z natáčení TV seriálu v Novém Městě nad Metují)
- 1. 10. nordic walking vycházka pro seniory
- 13. 10. vernisáž výstavy v Městské galerii Zázvorka: Ze sbírek (obrazy, kresby, grafické listy)
- 20. 10. vernisáž výstavy Städtische Galerie im Bürgerhaus Hilden: Jarmila Valterová – Aquarell (instalace výstavy ve spolupráci s městem Hilden)
- 27. 10. Den informačních center (akce pro veřejnost v IC – drobné dárky od ATIC) – vysoká návštěvnost, cca 200 osob
- 19. 11. Městská galerie Zázvorka - výstava obrazů Milana Bořka
- 26. 11. Adventní muzejní noc (vánoční prohlídky muzea s komponovaným programem)
- 26. 11. Kouzlo Vánoc (vánoční výstava betlémů od akademického malíře Jiřího Škopka, Jarmily Haldové aj.)
- 1. 12. Městská galerie Zázvorka - výstava soch dobrušského sochaře Ladislava Cimrmana
- 26. 12. Štěpánská koleda – vystoupení folklórního souboru Barunka z České Skalice před Spolkovým domem

5) Finanční ukazatelé (v Kč)

	<i>Hlavní činnost</i>	<i>Doplňková činnost</i>
Příjmy celkem	4 829 181	943 174
Příspěvek od zřizovatele	4 455 000	
Dotace z KÚ, MK	42 000	
Jiný transfer (DLHM)	6 600	
Ostatní příjmy		
tržby z prodeje služeb (602)	93 383	25 246
tržby z prodeje zboží (604)	7 881	808 868
tržby z pronájmů (603)		109 060
ostatní		
Čerpání fondu	224 317	
Výdaje celkem	5 102 630	669 549
Spotřeba materiálu (501)	163 667	
z toho: kancelářské potřeby	7 836	
prostředky na úklid	11 952	
DDHM (1 000 – 3 000 Kč)	45 515	
propagační materiál	33 528	
knihy a časopisy	2 037	
ostatní materiál	62 799	
Spotřeba energie: (502)	604 726	40 000
(plyn, el. energie, teplo, voda)		
Zboží (504)	0	629 549
Oprava a udržování (511)	15 347	
Cestovné (512)	3 945	
Náklady na reprezentaci (513)	25 313	
Ostatní služby (518)	434 031	
z toho: telefony, platební terminál	64 998	
školení	1 060	
servisní služby	103 971	
leasing kopírka	24 240	
pojištění, ostraha, hasiči	36 508	
muzejní akce, výstavy, DED	69 553	
stravenky	67 364	
ostatní služby	66 337	
Mzdové náklady (521)	2 860 989	
z toho: platy	2 615 754	
dohody	245 235	
Zákonné pojištění (524)	884 131	
z toho: sociální pojištění	648 713	
zdravotní pojištění	235 418	
Ostatní pojištění (525)	9 203	

Nemocenská placená zaměstnavatelem (528)	24 307
Smluvní pokuty a úroky z prodlení	0
Ostatní pokuty a penále	0
Úroky	0
Manka a škody	0
Jiné ostatní náklady	0
Zákonné soc. náklady FKSP (527)	52 799
Náklady DDHM nad 3 000 Kč (558)	15 448
Odpisy majetku (551)	8 724
Daň silniční	0
Daň z příjmů	0

Hospodářský výsledek z hlavní činnosti: - 294 647

Hospodářský výsledek z doplňkové činnosti: 297 545

Stav fondů k 31. 12. rozpočtového roku (v Kč)

Fondy	stav k 1.1.	příjem	výdej	stav k 31.12.
Rezervní fond	422 828	1 315	198 563	225 580
Fond odměn	86 137	0	25 754	60 383
FKSP	27635	52 799	53 806	26 628
Investiční fond	104 870	8 724	0	113 594

Vypořádání příspěvku od zřizovatele (v Kč)

Příspěvek od zřizovatele na rok 2020 činil: 4 455 000

Příspěvek organizace použila:

- mzdy	2 860 00
- odvody	884 000
- materiál	40 000
- energie	600 000
- opravy	15 000
- cestovné	1 000
- náklady na reprezentaci	5 000
- služby	50 000

Příspěvek byl v průběhu rozpočtového roku zcela vyčerpán.

Ekonomické podklady připravila:

Lenka Kosková

Zpracoval:

Jiří Hladík



Dernisáž výstavy fotografa Bolesława Michnika z Kladska v Městské galerii Zázvorka



Sochař, básník, pedagog a nestor českého punku Štěpán Málek (vlevo) a výtvarník, pedagog, kritik a teoretik umění Aleš Svoboda při vernisáži výstavy v Městské galerii Zázvorka



Výstava historických pohlednic ze sbírky Josefa Martínka v Městském muzeu



Workshop zdobení keramiky před Spolkovým domem ve spolupráci s Muzeem keramiky v Bolesławci a Městským muzeem v Jaroměři



Z poznávací vlastivědné vycházky po Dobeníně



Vernisáž výstavy Razeey Lindner a Michaela Eberta z Hildenu v Městské galerii Zázvorka



Pernštejnské ženy a Evropa – výstava v Městském muzeu



Muzejní staročeské trhy na Husově náměstí



Žáci výtvarného oboru ZUŠ při práci v Městském muzeu



Výstava výtvarného oboru ZUŠ ve sklepení Spolkového domu



Kurz nordic walking s profesionálním instruktorem



Agama voustá (*Pogona vitticeps*) v Sále přírody Městského muzea



Święto Papieru – prezentace města a okolí v polském partnerském městě Duszniki-Zdrój



Muzejní noc s Janem Černčickým z Kácova



Čelo historického průvodu na Dnech evropského dědictví



Adventní muzejní noc